
ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГІЇ, ІСТОРІЇ ТА СОЦІОЛОГІЇ 

КАФЕДРА ПСИХОЛОГІЇ  
 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ 

засідання кафедри 

(засідання відбувалося дистанційно в застосунку zoom) 

 

03.06.2024                                                                                                         № 17   

м. Херсон - Івано-Франківськ 

 

Голова: Тавровецька Н.І., в.о. завідувачки кафедри 

Секретар: Мазуркевич Н.М., фахівчиня І категорії 

 

Присутні члени кафедри: Коллі-Шамне Анжеліка Володимирівна, Крупник 

Іван Романович, Мазуркевич Наталія Миколаївна, Попович Ігор Степанович, 

Тавровецька Наталія Іванівна, Шелестова Олена Вікторівна.  

Запрошені: аспіранти: Коковіхіна Ольга, Кравців Валентина, Назаренко 

Наталя, Почекета Марія, Саляєв Микола, Соколовський Володимир. 

Відсутні: немає. 

 

Порядок денний: 

 

Про проведення весняної атестації аспірантів у 2023/2024 н.р. 

Звітування про результати виконання індивідуального плану за ОНП 

Психологія здобувачки 4-го року денної форми навчання спеціальності 053 

Психологія Коковіхіної О.С. 

Доповідає: Наталія Тавровецька. 

Звітує: Ольга Коковіхіна. 

 

СЛУХАЛИ:  

Про проведення весняної атестації аспірантів у 2023/2024 н.р. 

Звітування про результати виконання індивідуального плану за ОНП 

Психологія здобувачки 4-го року денної форми навчання спеціальності 053 

Психологія Коковіхіної О.С. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Наталія Тавровецька поінформувала членів кафедри, що відповідно 

до Розпорядження від 20 травня 2024 року № 57 «Про проведення весняної 

атестації аспірантів у 2023/2024 н.р.» необхідно заслухати звіти про виконану 

роботу аспірантів усіх років та форм підготовки. Наталія Іванівна до слова 

запросила аспірантку 4-го року денної форми навчання Коковіхіну Ольгу 



Сергіївну, яка має представити фінальний розгорнутий звіт завершення 

навчання в аспірантурі ХДУ. 

Ольга Коковіхіна представила членам кафедри стислий звіт з теми 

свого дисертаційного дослідження «Соціально-психологічні детермінанти 

змагальності як чинники самоактуалізації особистості», де відображено 

виконану роботу за 2023/2024 н.р. та за весь період навчання в аспірантурі. 

Зазначила, що провела обробку емпіричних даних, які отримала; працює над 

завершенням останнього розділу; приймала участь у 2 конференціях; 

підготувала до друку статтю у фаховому виданні.  

За весь період навчання відвідувала заняття у межах реалізації 

освітньої складової, пройшла аспірантську практику, взяла участь у низці 

конференцій та інших наукових заходах, опублікувала статті, включаючи 

англомовну. Ознайомила членів кафедри з емпіричним 

дослідженням(методиками, респондентами та висновками, зробленими в ході 

дослідження). 

Наталія Іванівна Тавровецька (кандидатка психологічних наук, 

доцентка, в.о. завідувачки кафедри) відмітила, що відділ аспірантури збирав 

всіх аспірантів на методологічний семінар, де пояснювали процедуру 

захисту, відрахування, поновлення в разі невиконання індивідуального 

плану. Наталія Іванівна поцікавилася скільки на даний час вже є публікацій у 

фахових виданнях категорії Б. А також чи має Ольга повний текст 

дисертаційного дослідження чи знаходиться на стадії завершення 

(дописування  3-го розділу)?  

Ольга Коковіхіна уточнила, що має 3 статті у фахових виданнях 

категорії Б, має вийти 4. Робота знаходиться на стадії завершення 3-го 

розділу, який планує дописати до 10 червня. Вийшла затримка з обробленням 

результатів і їх описанням.  

Попович І.С.  (доктор психологічних наук, професор, науковий 

керівник) зазначив, що Ольга розпочала навчання в аспірантурі ХДУ у 2020 

році, проявила себе надзвичайно активною, цілеспрямованою аспіранткою, 

брала участь у багатьох заходах (активно виступала з доповідями), що 

допомогло написати дисертаційне дослідження. Але як керівник не бачив 

цілісну завершену роботу (було запропоновано методики, проведено збір 

даних, данні оброблені, було розпочато опис результатів). Пропоную 

з’ясувати у відділі аспірантури про строки та існуючі можливості завершення 

аспірантури. 

Наталія Іванівна запропонувала прийняти та погодити звіт       

Коковіхіної Ольги за 2023/2024 н.р. та звіт за весь період навчання 

 Відбувається процедура відкритого голосування: 



«за» – 5; 

«проти» – 0; 

«утрималися» – 0. 

 Рішення прийнято одноголосно.  

 

ВИРІШИЛИ: 

 Затвердити звіт про виконання індивідуального плану Наукової роботи 

здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії за 2023/24 н.р. Коковіхіної 

Ольги Сергіївни, здобувачки 4-го року денної форми навчання третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти  та визнати його виконаним 

частково.  

 Затвердити повний звіт про виконання індивідуального плану наукової 

роботи здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії Коковіхіної Ольги 

Сергіївни, здобувачки 4-го року денної форми навчання третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти  та визнати його виконаним частково. 

Запропонувати Ользі відрахування з аспірантури без захисту дисертаційного 

дослідження, оскільки порушені терміни подачі та розгляду повного тексту 

роботи на кафедрі. 

Підготуватися аспірантці до звітування на вченій раді факультету з 

повним та розгорнутим звітом за всі роки навчання в аспірантурі. 

 

 

Голова:                           Наталія ТАВРОВЕЦЬКА  

 

Секретар:                                         Наталія МАЗУРКЕВИЧ 

 

 

 


